О детской безопасности расскажет портал «СПАС-ЭКСТРИМ»

Совсем немного времени осталось до начала нового учебного года. Дети, отдохнувшие в загородных оздоровительных лагерях, санаториях и в деревнях снова усядутся за парты. Пришло самое время напомнить мальчишкам и девчонкам о правилах безопасного поведения. Главное управление МЧС России по Красноярскому краю рекомендует всем детям, да и взрослым посетить Интернет-портал детской безопасности «СПАС-ЭКСТРИМ».

На специализированном сайте, посвященном вопросам детской безопасности, ребята смогут ознакомиться с интересными фильмами по правилам поведения при чрезвычайных ситуациях, попробовать себя в роли спасателей в игре, принять участие в увлекательных конкурсах, прочесть образовательные материалы в виде книг, буклетов и комиксов, написанные на доступном языке сотрудниками МЧС специально для детей.

Также ресурс будет полезен для родителей и педагогов, которые могут почерпнуть много полезной информации о методике и формах обучения основам безопасности жизнедеятельности.